



Іванов Олександр Олександрович

Варіант ситуаційних  
завдань

## Завдання №2

Для розробки проекту розпорядження щодо підготовки закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період необхідно користуватися наступними нормативними документами:

Законом України "Про місцеві державні адміністрації",  
Законом України "Про житлово-комунальні послуги",  
Правилами підготовки теплової господарств до опалювального періоду, розпорядження голови облдержадміністрації "Про заходи щодо підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період", наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Для підготовки проекту розпорядження необхідно підготувати: проект розпорядження завізоване посадовими особами, довідку про погодження проекту розпорядження, пояснювальну записку до розпорядження голови райдержадміністрації з даного питання та розробити план заходів по підготовці

## Завдання №4

Шановний Іване Сергійовичу

Дніпровська районна державна адміністрація у відповідь на Ваше звернення від 11.01.2018 № щодо відсутності опалення в КЗ "Загальноосвітня школа 1-III ступенів №56 Дніпровського району Дніпропетровської області" повідомляє наступне



Україна  
ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
код в ЄДРПОУ 04052264  
52005, Дніпропетровська область  
Дніпровський район, смт Слобожанське,  
вул. Теплична, буд. 5  
тел. (0562) 27-70-05  
№  
на №

Вісно 11.01.2018 сталася аварійна ситуація в КЗ ЗОШ №56 щодо відсутності в закладі опалення.

З метою відновлення опалення були здійснені відповідні заходи: створено комісію Дніпровської РДА задля вивчення причин відсутності опалення в закладі освіти та визначення шляхів відновлення опалення, 11.01.2018 здійснений комісійний візит до закладу за результатами обстеження було вказано, що в наземній частині теплотраси утворився порив труби через водонапірне, тому адміністрація закладу утворився була вимушена перекрити опалення в закладі для виконання термінових ремонтних робіт. Одночасно технічні працівники закладу разом з представниками теплопостачальної організації "Дніпро-Трансгаз" працювали задля ліквідації аварії.

До 13 години аварійні роботи були завершені, опалення відновлено, на загальний процес проходив в звичайному режимі оскільки температурний режим в закладі не порушився.

На загальний відділу освіти, культури, молоді та спорту Дніпровської РДА було надано доручення взяти на контроль стан наземної теплотраси на території всіх наземних закладів району, аби обстеження теплоtras надати разом з доповіддю до 20.01.2018 з метою уникнення в подальшому аварійних ситуацій

Заступник голови райдержадміністрації

12.04.2018